



百年恰是风华正茂 百年仍需砥砺前行 我省大型交响诗画文艺演出 《百年红船扬帆远航》献礼建党百年 袁家军郑栅洁葛慧君黄建发观看演出

浙江新闻客户端记者 刘乐平 陆遥

百年恰是风华正茂，百年仍需砥砺前行。昨晚，“百年红船扬帆远航”——浙江省庆祝中国共产党成立100周年大型交响诗画文艺演出在杭州上演。全省各界党员干部群众代表汇聚一堂，共同回顾党的奋斗历程、讴歌党的光辉业绩、祝福党的百年华诞。

省委书记袁家军出席并致辞。郑栅洁、葛慧君、黄建发等省党政军领导，在杭州副省级以上老同志，省直有关部门主要负责人，离退休老同志代表、全省优秀共产党员代表、省直机关党员干部代表、人民警察代表、医疗卫生界代表、在杭高校和中小学师生代表、在杭社会各界代表等共2000余人观看演出。

袁家军代表中共浙江省委，向全省各级党组织和400多万名共产党员致以节日的问候，向所有关心支持浙江改革发展的社会各界人士表示感谢。他说，此时此刻，站在“两个一百年”的历史交汇

点上，打开中国共产党百年历史的恢弘画卷，展现在我们面前的是波澜壮阔、荡气回肠的壮丽史诗。历史雄辩地证明：只有中国共产党才能救中国，只有中国共产党才能发展中国，只有中国共产党才能引领中华民族实现伟大复兴。

袁家军说，浙江是中国革命红船起航地，是习近平新时代中国特色社会主义思想重要萌发地，“红色根脉”是党在浙江百年奋斗最鲜明的底色。100年来，浙江儿女在中国共产党的坚强领导下，筚路蓝缕、担当实干，特别是这些年来，浙江坚持一张蓝图绘到底，坚定不移沿着“八八战略”指引的路子走下去，推动浙江大地发生了精彩蝶变、整体跃升。今天的浙江，走上了高质量发展、竞争力提升、现代化先行的快车道，徐徐展开了人文之美、生态之美、和谐之美的美丽画卷，正朝着共同富裕美好社会阔步前行。党在浙江的百年奋斗历程、取得的巨大成就，从一个省域印证了中国共产党的伟大、光荣、正确，展现了中国特色社会

主义制度的强大生命力和无比优越性，彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的真理性力量和实践伟力。在全面建设社会主义现代化国家新征程上，我们要以“赶考”的姿态守好“红色根脉”，加强党的全面领导和全面加强党的建设，不断巩固党的执政地位、夯实党的执政根基，开辟干在实处、走在前列、勇立潮头的新境界。

袁家军最后说，雄关漫道真如铁，而今迈步从头越。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”，争创社会主义现代化先行省，高质量发展建设共同富裕示范区，以实际行动奋进新百年、创造新辉煌。

演出在情景表演《求索》中拉开帷幕。整台演出分“开天辟地”“改天换地”“翻天覆地”“新的天地”等篇章，既有《红军战士想念毛主席》《一条大河》《祖国不会忘记》等人们耳熟能详的经典作品，也有《新语润之江》《“八八战略”绘蓝图》《又见白鹤飞》等反映新时代风貌的欢歌舞剧。独唱、重唱、舞蹈、戏曲、情景再现、朗诵、视频……

来自全省40余家省市级文艺团队的2300余名演员通过不同的艺术形式和表演手段，激情歌颂伟大的党，回顾党的奋斗历程，歌唱党的丰功伟绩，颂扬党的先进执政理念，展示中国特色社会主义制度优越性。演员们的精彩演出，赢得了现场观众的阵阵掌声。“没有共产党就没有新中国，没有共产党就没有新中国……”演出最后，全场齐声合唱《没有共产党就没有新中国》，衷心祝福我们伟大的党从胜利走向更大的胜利。

演出结束后，袁家军等走上舞台慰问演职人员，祝贺演出成功，与大家合影留念，全场响起经久不息的热烈掌声。袁家军说，大家用深厚的感情和高超的艺术水准，齐心协力奉献了一场高潮迭起、精彩纷呈的演出，集艺术性、思想性、政治性于一体，以艺术的方式呈现了中国共产党的百年奋斗史，展现了新时期浙江改革发展的成就和新时代浙江人的风采，让人深受感动、深受教育、深受启迪。

演出由省委宣传部、省文旅厅、省广播电视集团主办。

义乌中考分数线出炉

全媒体记者 张云飞 特约记者 龚琴娟

本报讯 昨晚，2021年义乌市中考成绩出炉。记者从市教育局获悉，义乌市普通高中录取最低控制分数线为447分；普通高中第三批录取分数线为497分；普通高中体育特长生最低控制分数线为310分，艺术类特长生最低控制分数线为447分。义乌中学定向最低控制分数线为559分。各校根据《定向招生名额分配表》分配的名额，在线上考生中自高向低排序录取；义乌中学统招分数线根据考生志愿填报情况从高到低录取后确定。义乌中学艺术特长生最低控制分数线：A级529分，B级539分。

此外，国贸学校3+2幼师班文化课最低控制分数线为434分；金华市3+4中本一体化最低控制分数线为473分，根据报名及志愿情况自高向低录取。

义乌首个农村家宴地方标准发布

全媒体记者 吴峰宇

本报讯 6月25日，义乌首个《农村家宴中心建设和管理规范》（以下简称《家宴中心规范》）地方标准发布会在后宅街道李祖国际创客村举行。同期，2021年食品安全宣传周系列活动启动。

我市首个《家宴中心规范》地方标准规定了家宴中心建设和管理的基本要求、场所与设施设备、人员、关键过程控制、记录与追溯等五个方面内容。其中，《家宴中心规范》对家宴中心选址与面积、功能布局、设施设备进行了规定，例如在选址方面，家宴中心不应选在易受到污染区域，应距离垃圾（站）粪坑等污染源25米以上，并位于粉尘、有害气体、放射性物质和其他扩散性污染源的影响范围外。面积方面，家宴中心食品处理区不少于30平方米；功能布局主要对食品处理区的粗加工间、切配区、烹饪区、冷食专间、库房等进行了规定，以及对非食品处理区的卫生间、更衣室进行了规定；设施设备方面，主要对洗手、供水、排水、通风排烟等10个方面进行了规定。

此外，《家宴中心规范》中的记录与追溯一章，主要规定了农村家宴中心的食品安全追溯体系以及追溯体系的具体环节内容，如应对农村家宴厨师团队资质进行备案登记并审查、留样工作、记录保存等。

创“无废城市” 建绿色校园 我市有序推进 实验室废弃物统一收运

建设“无废城市” 践行时尚生活

全媒体记者 余依萍

本报讯 近日，一辆危险废物转运车辆从义乌二中缓缓驶出。经过2天的奔波，义乌市安宏环保科技有限公司的工人将全市11所中学实验室的2000多公斤危险废物，转运至公司危险废物库房，为学校暑期安全提供保障服务。

据悉，本次实验室废弃物收运工作，也是我市教育机构实验室废弃物统一收运体系建立以来开展的首次实验室废弃物统一集中收运工作，为体系的优化提供了宝贵经验。

“实验室废弃物统一收运是‘无废城市’建设重要内容。”义乌生态环境分局相关负责人介绍，今年以来，我市以小微危险废物集中收运体系为依托，完善实验室废弃物收运体系建设。

今年年初，市无废办联合市教育局指导我市37所涉实验室的学校，统一与小微危废集中收运单位——义乌市安宏环保科技有限公司签订了实验室废弃物委托收运合同。该公司安排专人指导学校规范开展源头收集贮存，建立危险废物管理台账，健全实验室废弃物管理制度，每年分两次安排专人专车对校园实验室废弃物进行集中收运转移处置，实现了我市教育机构实验室废弃物统一收运体系全覆盖。

据了解，义乌市安宏环保科技有限公司是金华市第一家建成投用的危险废物集中收集转运中心，主要从事危险废物收集、贮存、转运业务，年可收集转运各类危险废物2万吨，可满足我市小微企业危险废物集中收集转运需求。项目配套建有自主开发的危险废物信息化管理平台，可对危险废物收集、贮存、处置等过程进行智慧化管理。

下一步，义乌生态环境分局将继续响应“无废城市”建设相关部署要求，进一步完善小微企业危险废物集中收集转运体系，全面实现危险废物闭环管理和数字化监管，规范危险废物收集、贮存、处置环节管理，大力推进危险废物管理领域的生态环境安全。



赤岸农业“标准地” 变出新花样



义乌街头添新景 献礼建党100周年

连日来，市建设局在市区重要节点用绿植和花卉装扮了12组造型绚丽多彩的园林景观，以花献礼，喜迎建党100周年。

为迎接建党100周年，今年，市建设局在绣湖广场、鸡鸣山公园、幸福湖、雪峰路与望道路交叉口、后宅高速出口等节点，运用帆船、鼓、飘带、华表、牡丹等喜庆元素，配以红绿草、彩叶草等色彩鲜艳的花卉，布置了“一帆风顺”“购物天堂”“鼓舞”“景框”“党旗”“宏伟蓝图”“吉祥如意”“彩虹”等12处立体花坛，打造园林景观，形成了一道道靓丽的风景线。

随着“七一”的临近，市建设局正加班加点在城中路、丹溪路、雪峰路、宾王路、机场路等主干道路，以及绣湖公园、雪峰公园、鸡鸣山公园、主题公园、孝子祠广场等公园广场出入口，栽植50余万盆色彩艳丽的时令花卉，提升城市品质内涵，烘托出浓浓的喜庆气氛。

全媒体记者 张云飞 特约记者 朱耀升 文/摄



本报今日二版刊登——

大元村：赓续红色血脉 厚植家国情怀

在义乌南山山麓，有一个历史悠久、文化底蕴深厚的村庄——大元村。走进大元村，村内到处闪现着珍贵的历史文化遗存。“尚书第”门楼和“尚书第照壁”在夏日阳光的照

射下庄严而肃穆。而更令人肃然起敬的则是村北侧的“歼寇亭”和“吴高级烈士墓”。

《大元村：赓续红色血脉 厚植家国情怀》从“尧山之战大捷，红色精神

永流传，古村焕发新魅力”三个方面，讲述了抗日战争时期，义乌抗日独立大队在大元村尧山与日军展开了一场决战，沉重地打击了日军的嚣张气焰，极大鼓舞了义乌人民的抗日斗

志；吴高级烈士保卫祖国、英勇杀敌，用生命捍卫边防战线的英勇事迹；如今，这座古朴的村庄处处焕发生机，大元村吴氏文化更是跨出了省界国门，蜚声海外。

100家省级党员教育培训基地名单公布

分水塘村、七一村教育基地入选

全媒体记者 陈洋波

本报讯 日前，省委组织部公布了100家省级党员教育培训基地名单，我市城西街道分水塘村党员教育培训基地、七一村党员教育培训基地入选。

分水塘村作为《共产党宣言》中文全

译本首译地，习近平总书记亲自讲述“真理的味道非常甜”故事。在党史学习教育、爱国主义教育等方面有着得天独厚的优势。目前，分水塘村已成功打造以历史文化街巷、望道故居展示、望道展示馆为核心板块的新时代红色教育基地，通过“仰望大道，探求初心”“首译宣言，砥

砺初心”“践行信仰，坚守初心”“一生赤诚，永葆初心”“义乌使命，印证初心”五部分全景铺陈一位共产主义者的光辉人生。去年以来，分水塘村陈望道故居共接待红色研学、主题党日团队和游客超6万人次，已成为重要的红色载体。

七一村党员教育培训基地围绕“党

建+基层治理”为主题，设置党建博览园、文化创意园、生态观光园、党建培训楼、“一带一路”国际青少年教育实践基地分区，开展党史科普、乡村振兴、村集体经济、义乌发展史等多方面的现场教学，以丰富的授课形式展示党建引领下的乡村振兴面貌。七一村每年接待参观考察团队数百批。